

## Живые страницы истории

**В Архангельске, в издательстве «Правда Севера», переиздана книга известного историка и краеведа Юрий Барашкова «Арктические конвои в настроении» Гленна Миллера», которая поступила во все муниципальные библиотеки нашего города.**

Дополнительные средства на издание книги выделены мэром Виктором Павленко.

- Книги Юрия Анатольевича Барашкова об архангельске широко известны горожанам и гостям столицы Поморья, – отметил мэр Виктор Павленко. - Неоценим вклад Юрия Барашкова в сохранение исторического облика Архангельска, создание заповедной улицы Чумбарова-Лучинского. Книга о Северных конвоях - это весомый вклад в сохранение памяти о подвигах архангелогородцев в годы Великой Отечественной войны.

Эта книга рассказывает об арктических конвоях, о Победе, о любви, об интернациональной дружбе, проявившейся в экстремальных условиях. Это Книга памяти, которая будет интересна читателям любого возраста, - уверена директор централизованной библиотечной системы Светлана Чехова.

- В основе книги – рассказы наших земляков – участников арктических конвоев, и письма западных ветеранов, присланные со всех концов света, – говорит о своей книге Юрий Барашков. - Также в книгу включены интересные воспоминания, где говорится о жизни в Архангельске в годы Великой Отечественной войны.

- Что только не поступало к нам в годы войны по ленд-лизу! – вспоминает бывшая таможенница Юлия Петрова. – Танки, самолеты, автомобили, которые в народе называли «козликами». Помню слоеное печенье с малиновым вареньем в жестяных банках. Фасоль, пшеница, сахарный песок шли насыпью, тушенка – в жестяных банках, ящиками. Когда транспорты пришвартовывались, их борта были вровень с причалом, а после разгрузки подымались «до небес».

Несомненный интерес у читателей вызовут и воспоминания известного французского писателя и летчика Антуана де Сент-Экзюпери, опубликованные в этой книге.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 29.07